
Анкета для родителей 

«Изучение общественного мнения об организации школьного питания» 

1. Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой? Да Нет 

2. Устраивает ли Вас работа школьной столовой? Да Нет 

3. Если работа школьной столовой Вас не устраивает, укажите 

причину: 

  

-не устраивает меню/ассортимент продукции школьной 

столовой 

Да Нет 

-не устраивает вкус/качество продукции, реализуемой в 

школьных столовых 

Да Нет 

-не устраивает санитарное состояние столовой (чистота 

обеденного зала, оборудования для раздачи пищи, посуды и 

посторонний запах) 

Да Нет 

-не устраивают большие очереди у линии раздачи/буфета Да Нет 

-не устраивает отведенное для приема пищи время (короткая 

перемена) 

Да Нет 

4. Обучается Ваш ребенок по субботам? Да Нет 

5. Хотели бы, что в субботу в школе было организовано 

питание? 

Да Нет 

6. Какое питание необходимо организовать в школе по 

субботам: 

  

-горячее питание (завтрак или обед) Да Нет 

-двухразовое горячее питание (завтрак и обед) Да Нет 

-продажа буфетной продукции (мучные кондитерские изделия 

промышленного (печенье, вафли, мини-кексы, пряники) и 

собственного производства)  

Да Нет 

-продажа напитков (вода питьевая, расфасованная в емкости, 

чай, какао-напиток или кофейный напиток с сахаром, соки 

плодовые (фруктовые) и овощные, нектары, 

витаминизированные напитки) 

Да Нет 

 


